Guayaquil, Junio 24 del 2008.

Señor

HOLGER ERNESTO GAIBOR SALAZAR

Ciudad

Ref. 113.780-1104

De nuestras consideraciones:

Cúmpleme comunicarle, que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la COMPAÑÍA EVENEMENTS S.A, reunida el día de hoy, resolvió por unanimidad elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la misma por el periodo de TRES AÑOS. Le corresponde entre otras cosas ejercer individualmente la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía.

La compañía EVENEMENTS S.A., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Doctor Piero G. Aycart Vincenzini, el día 23 de Agosto del 2004, e inscrita en el Registro Mercantil # 17.522 del 23 de Septiembre del 2004.

Augurándole éxito en sus funciones, quedamos de usted...

Atentamente,

p. Compañía EVENEMENTS S.A.

SR. MIGUEL CASTELLANO TAMAYO
Secretario Ad-hoc

Razón: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía EVENEMENTS S.A. para el cual he sido elegido. Guayaquil, 24 de Junio del 2008.

SR. HOLGER ERWISTO GAIBOR SALAZAR C.C. # 0906933346 LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiseis de Junio del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía EVENEMENTS S.A., a favor de HOLGER ERNESTO GAIBOR SALAZAR, a foja 74.185, Registro Mercantil número 13.156.

ORDEN: 32307

MANAGORA AND MANAGORA

REVISADO POR:



7 m galin b

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA